

Comunitate de profesioniști cu peste 300 de membri

Cursul de Management Strategic și Certificare în BSC

Înscriere

Profesionalism

Conținutul, formatul și gradul de tehnicitate ale *Cursului de Management Strategic și Certificare în Balanced Scorecard* îl plasează la cel mai înalt nivel de profesionalism al cursurilor de instruire în management disponibile în România.

Calitatea și profunzimea Tematicii, îmbinarea Teoriei cu Practica, informațiile oferite în Portalul cursului, disponibilitatea Examenului de Certificare, combinate cu accesibilitatea și facilitățile oferite cursanților, contribuie semnificativ la valoarea oferită profesioniștilor care decid să se înscrie la curs.

Framework-ul Cursului

Cursul de *Management Strategic și Certificare în Balanced Scorecard* este construit pe baza unui framework cu largă adopție internațională, [Execution Premium Process* \(XPP\)](#), un framework care a fost dezvoltat și rafinat de-a lungul anilor prin experiența de peste 10,000 de implementări realizate sau evaluate de Palladium Group.

Din acest motiv, Cursul are un avansat caracter aplicativ, fiind concentrat pe dobândirea de către cursanți a înțelegerii cât mai profunde a principiilor, metodologiilor și instrumentelor utilizate în practica Formulării și Execuției Strategiei și în proiectele practice de implementare ale Sistemului de Management Strategic bazate pe framework-ul Kaplan-Norton BSC, a cărui cunoaștere detaliată este dobândită în cadrul Cursului.

* Execution Premium Process™ (XPP) is trade mark of Palladium Group Inc. / Palladium Consulting LLP

Formatul Cursului

Formatul modular al Cursului permite construirea corelațiilor logice între subiectele Tematicii prezentate și exersate. Calitatea Suportului de Curs, în format printat color (biblioraft) și în format electronic, oferă o calitate ridicată a diagramelor și textului, necesară pentru pregătirea Examenului de Certificare, cât și pentru uz intern, în proiecte de implementare. Pentru cursul online, Suportul de Curs este disponibil doar în format electronic (descărcat din Portalul Cursului).



Fiecare dintre cele patru zile de curs este dedicată unei secțiuni a Tematicii, iar exercițiul practic pe Studiul de caz se desfășoară în partea a doua a primei zile și ale ultimelor două zile ale Cursului.

Examenul de Certificare, care poate fi susținut online pe platforma noastră de examinare, într-un interval de cel mult trei luni după finalizarea Cursului, are durata de trei ore și conține 100 de itemi *multiple-choice* și trei eseuri din Tematica Cursului.

<http://balanced-scorecard.ro/inscriere.php#section31>

© 2017 – ALP Edu Pro & Strategic Systems Consulting - All rights reserved.